

## II. KONGRES PEDAGOGA FIZIČKE KULTURE JUGOSLAVIJE ZAGREB, 9. i 10. XI 1984.

Rezolucija I. Kongresa pedagoga fizičke kulture Jugoslavije, održanog 24. i 25. 4. 1981. godine u Beogradu, razmatrajući dosadašnja dostignuća i ostvarene rezultate u tjelesnom odgoju i poteškoće koje prate razvoj ovog područja društvenog rada, kao i buduće zadatke, utvrdila je potrebu permanentnog (dvo ili trogodišnjeg) održavanja kongresa pedagoga fizičke kulture Jugoslavije.

Obzirom na aktualne probleme fizičke kulture, čiji su nerazdvojni dio svi pedagozi fizičke kulture (radnici u organizacijama odgoja i obrazovanja, organizacijama fizičke kulture — treneri, stručni suradnici i organizacijama udruženog rada materijalne proizvodnje, turizma i dr. — diplomirani organizatori rekreacije), Savez pedagoga fizičke kulture Jugoslavije u zajednici sa Zajednicom fakulteta za fizičku kulturu Jugoslavije, Savezom pedagoga fizičke kulture Hrvatske i Fakultetom za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu (koji 1984. godine slavi 25 godišnjicu osnutka) sazvaio je II. Kongres pedagoga fizičke kulture Jugoslavije, koji će se održati u Zagrebu 9. i 10. 11. 1984. godine.

Osnovna tema Kongresa je »METODIČKE I METODOLOŠKE OSNOVE FIZIČKE KULTURE«. Nosilac teme je Komisija za znanstveni rad Saveza pedagoga fizičke kulture Jugoslavije.

Koreferate će podnijeti:

- za područje edukacije: prof. dr. Luka Berković (nosilac)  
(Najšteter, Strel, Findak, Reljić, Juras);
- za područje rekreacije: prof. dr. Mirko Relac (nosilac)  
(Nikolić, Blagajac, Šugman);
- za područje kineziterapije: mr. Ivan Gagro (nosilac)  
(Stanić, Koturović);
- za područje sporta: prof. dr. Dragan Petrović (nosilac)  
(Marić, Matovski, Fehmiu, Žeravica, Blažević);
- za područje metodoloških osnova: prof. dr. Konstantin Momirović (nosilac)  
(Šturm, Radojević).

Sudionici koji žele podnijeti saopćenja na Kongresu dužni su ga prijaviti (pismeno) do 1. 4. 1984. godine. Uz prijavu se dostavlja i sažetak saopćenja pisan pisačim strojem u 4 primjerka. Potpuni tekst saopćenja treba poslati do 1. 5. 1984. godine. Dužina teksta saopćenja mora biti tolika da čitanje traje do 5 minuta.

Prijave saopćenja, tekstovi sažetka i saopćenja šalju se Organizacionom odboru II. Kongresa pedagoga fizičke kulture na adresu

Fakultet za fizičku kulturu  
41000 Zagreb  
Horvačanski zavoj 15 (P. P. 180).